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1.- Estudia el creixement de les seglients successions:

a) a,=5-6n b)an=5n+4
3
Q) a = 3n
" 3n+1 d) a,= 2"
o1 £ 3 _3n-2
e) an'H__D ) n n+1
) a - 5n h) a n’+ 2
9) % " n-1 S~
. n+1 .
a - a =
)& o7 a3

2.- Estudia I'acotacid de les segilients successions:

1
a)anzﬁ b)an:n_3
Q) a - 2n
" n+1 d) a,= (-1)"n
5-n
€)= —3— f) (-9,-99,-999,...)

3.- Siga (an) = (1/2, 2/3, 3/4, 4/5,...). Estudia el creixement i
I'acotacio.

2n- 3

3n+1

a) Calcula el seu limit

b) A partir de quin terme, la distancia de la successid al limit és me-
nor que 0'001?

c) A partir de quin terme, la successi6 pertany a l'interval

50'56,0'76H ?

4.- Siga a, =

5.- Siga (-1/3, -3/7, -5/11, -7/15,...)

a) Calcula el limit "a"

b) A partir de quin terme, d(a», a) < 0'0002 ?
c) A partir de quin terme a, 0 € ¢01(a) ?
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2n+ 1

n+ 3"’

a) Demostra que és creixent.
b) Estudia I'acotacid.

c) Calcula el limit.

6.- Siga a, =

7.- Calcula els seglients limits de successions:

H _ bl -
7.1 Iileg- 12+D: 7.2. Llﬂn;)(7 n ) =
Y
7.3. Iim(\/9n8 F 14 S+ 8) - 7.4. lim(-7n+ 1)(4 - 5n) -
0 3
7.5. IlmD - 3Un+ 1__ 4+ =
In 7.6, lim—T =
ne 5
°T
4 _ _ 2
7.7. Iim5n—3n: 28, lim-n_t7n_
n-en’+2n-1 n-=4n+ 100
. N24n+ 7+ 46n-5 _(3n+4)Vn+ 2
7.9. Ilm = 7.10. Ilm -
-+ J18n- 6 + 300 " (2n- 1)vn
7.11. Iniﬂn;l(Zx/i- n) - 7.12. Iim(\/n2 t2n- NP+ n+ 1) -
7.13. lim{Jn?+ 8- 7- Vo' -n|: 714 jim " -
n-e3+6+9+...43n

. n . 5+10+ 15+ ...+ 5n
.15, lim—— = 16, lim =
7.15 L S ——. 7.16 lirr 372
. 1+2+...4n n’
7.17. lim—* = 2 n+ 1
n- o 2n2 -1 7.18. ||m%3n2 i 1_D ' =
n-=q3n° - 1
2n+1 2n-1
.0 2n [
. 04n° + 2n0 "’ 7.20. I -
7.19. ||m _ = 0 H2n+ 1D

DSn—ZD



(2n+ 4)3(n— 7)8 ]

7.21. lim
n- o (n2 - 3)(n+ 2)7
723, limp2+ 30"+ 30,
R T n-5p
7.25 |'mD3n+ +3D
. . 3n1 SD
. 03n+ 50"
27, lim
7.27 n- H1+ ZnD

7.22.

7.24.

7.26.

7.28.
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o3[ 3
"= 2n* -3
im2 4
im=— =

n-e 2"l 4 5

8.- Calcula els segients limits de funcions:

x2+x-5
8.1. SAREREEAN
X-te X+ 2
2
8.3. Ilim S
X~ to X+
8.5. lim XT VX" - X _
x-te X -2
2_
8.7. lim 1 =

3%
8.11 I|mD1 1? =
+wH XD
813, lim x2+3x—9:
T e By X - 1
8.15. lim &-

X~ 4x + 8x+16

8.17. Iirr214 9X+ 6 _

8.2.

8.4.

8.6. Im—————
x1x—4x+3

[im
X- to X +

lim
xo ta x3 - D

X-1

x?

X+3
. -

+3x-4

8.8. Iirp (\/x2 +1- x) &

8.10. Iing(VX2 +1- x) =

8.12. IlmH

8.14. Iirr;

8.16. lim
x- 0

X + 6D
X+

x2—3x+2:

X- 2

J3+ x-+43-x _

X

8.18. |im X *5-3.

X

-2

x+4
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3x 5
8.19. |imtax 102 8.20. [imi 3 X It
x-205x - 17 X~1H4X'2'D
8_21_ Ilm \/X‘I' 1 - \/X_ 1 = 8 22 ||m X- 2 -
X*m( ) T2 x-2-J4x- 8
8.23. lim3N(2X) 8.24. lim 99G3X)
x- 0 2 x-0 3X
9.- Considera la funcio f(x) = 3x+ 1 :
a) Calcula XIlm 3XX+ 1.

I
(6V)
-~

b) La funcid s'acosta al limit per dalt o per baix de y

10.- Considera la grafica de la funcio f(x), calcula:

a) Jim f(x) = b) limf(x) = j
) lim f(x) = d) Jim ) = 2
e) Imfea = f) Imfea: -

11.- D'una funcid y = f(x), sabem que x = 2 no és del seu domini.
També sabem:
lim f(x) = 4. Iinzj f(x) = -o : Iinzj f(x) = +w : lim f(x) = 4

Dibuixa una grafica aproximada de f(x).

12.- Calcula les asimptotes de les seglients funcions:

a) f(x)= X1 by f(x) = 2+ 1 Q) f(x)= 3e*

X-1 X+ 1

13.- Estudia la continuitat de cada funcié en el punt que s’hi indica:

2x%+ 3 3x
f S —_— =2 f(x): —— =
a) (X) x> -5x+6 en x b) ( ) l-m en x=4
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c) f(x)=In(x*-9) en x=3 d) f(x)=In(x*-9) en x=0
e) f(x)=1In|x*- 9| en x=0 f) f(x)=tgx en x=n
g) f(x)= tgx en x=n/2
14.- Estudia la continuitat de les seglents funcions:

X?-4x+ 3 (x+ 2)(x+ 3)*(x+ 4)

f(x): 2—"2"°2 f(x) =
a) f= e 6 b) T 3)x+ a2x+ 3)
X3 - 5x? + 6x NI

C) f(X) - X3 - 2X2 d) f(X) X 4

15.- Estudia la continuitat de les seguents funcions:

03x+ 2, X< 2 03X, X<2

a) =1 6  xz2 b) f)=0 6 x=2
1 2x3, x> 2 x-2, x>2
13x+9 0x*-1,  x<-2
Exz_gl XSO _D

c) f(x):= d) f(x)=0-2x-1, -2<x<0
0__3 x>0 Hx+3, x20
Ox® - 4x”’

e) f(x)=|x-2| f) f(x)=[x* - 4x+ 3|
[
02, X< -2

g) fO)= X, -2¢x<1 h) f(x)= Ent(x)
11
0—, x>1
0x

0-2x- 7, X< -2
) f(x):%l—xz, -2<x<1
-1, x21

16.- Calcula el valor de "k" perque siguen continues:
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Ox%-1 Ox? + 3x
0 , xt1 , <0
a) f(x)=0x-1 E X X
ik, x=1 b) f(X)=1 Kk, x=0
52x+3, x>0
g
Ix* - 4
J——, X%t 2
c) f(x)=10x-2
H K, Xz 2

17.- Estudia la contunuitat de la funcid: f(x) = log(x® + 1)
18.- Calcula el valor de a perque es puga aplicar el teorema de
Bolzano a al seglient funcio:

02+ cosx ,-m<x<O0
f(x) = O
J-x+a ,0<x¢<n

19.- Considera les segients funcions, esbrina on tallen I'eix X i busca
un interval obert que continga el punt de tall.

a) f(x)= cosx-x+1 b) f(x)= x*>+ x*- cosnx+ 2
20.- Demostra que les funcions f(x) = cosx i g(x) = x- 1 es tallen.
21.- Estudia el signe de la funci6 f(x)= x*>- 3x*- x+ 3

22.- Donada la funcié f(x) = Inx, assenyala un interval de la forma

01 .0 ,
EE'IE on la funcié pren el valor -2.

23.- Estudia els extrems absoluts de f(x) = x* - 4 en:

a) Domini b) B 1,2 c) B-1,2

24.- Estudia els extrems absoluts de la seglent funcio:
f(x)= -x*-2x-1 en 51,08,



